

# Maigrau

# Linn High Oblique Eiche geräuchert

#### Schirmfarbe

- grau
- weiß

### **Technische Informationen**

Land der Herstellung Deutschland

HerstellerMaigrauEntwurfsjahr2021SchutzartIP20

LieferumfangLeuchtmittel/BulbSpannungseignung110 - 240 VoltMaterialHolz, Stahl, Textil

Kabellänge280 cmDimmbarkeitSchnurdimmer

Sockel/FassungE27Leistung (max. Watt)150 WattSchirmdurchmesser31 cmSchirmhöhe53 cmLeuchtmittelwechsel:vor Ort selbst

**Gesamthöhe** 160 cm

## **Beschreibung**

Die Gesamthöhe der Stehleuchte Maigrau Linn High Oblique Eiche geräuchert beträgt 160 cm. Der Leuchtenfuß aus Eichenholz-Rundstäben in Kombination mit einem Sockel-Ring aus pulverbeschichtetem Stahl wird ergänzt durch einen textilen Leuchtenschirm, der das Leuchtmittel umgibt. Die Maigrau Linn High kann über einen Fußdimmer an der 280 cm langen Zuleitung stufenlos gedimmt werden. Das Gummikabel kann so im Holzgestell integriert werden, so dass es von außen nicht sichtbar ist. Diese Stehleuchte verfügt über eine E27 Fassung und kann mit einer LED Retrofit betrieben werden. Das diffuse, blendfreie Licht wird durch den textilen Leuchtenschirm abgegeben.

Der Leuchtenschirm der Maigrau Linn High besitzt einen Durchmesser von 31 cm und ist 53 cm hoch. Der stählerne Leuchtenfuß der Maigrau Linn High hat einen Durchmesser von 25 cm. Die Linn High Oblique ist in den Schirmfarben weiß und bronzegrau erhältlich. Das Leuchtengestell dieser Leuchte ist in Eiche geräuchert. Die Leuchte wird auch mit einem Leuchtengestell in Eiche natur angeboten. Auf Anfrage ist der Leuchtenschirm auch aus Filz mit einer akustischen, schallabsorbierenden Wirkung erhältlich.